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３年ぶりに保護者の皆さんを招き、大島学園「文化祭」を開催

保護者の方々を招いての文化祭が３年ぶりに開催されました。
今年のテーマは「It's 笑(SHOW） Time」子供たちのアンケートで
多かった「笑顔」をキーワードとして生徒会役員の皆さんがつく
ったものです。ステージに上がった一人一人が笑顔いっぱいに歌
や劇を披露することができました。来年は、保育園児そして地域
の方々も参加できる文化祭が開催できることを願っています。
運営に携わった、生徒会役員、総合文化部の皆さんに感謝。

○【１～３年】演劇『おおしまのスイミー』 ○【４～６年】演劇『雲の上の三武将』
○【７～９年】演劇『逃亡者～夢を追いかけて～』
○【小 学 部】合唱『に ○【中 学 部】合唱『My Own Road ～僕が創る明日～』

５／２８（土）宗像市水害対応訓練に参加
宗像市水害対応訓練に、島民の皆さんと参加し、「防災」に関する貴重な体験をしました。

大島山笠開催決定！！
地域との打ち合わせ会にお

いて、３年ぶりの山笠開催
が決定しました。

７／１５（金）午後
子供たちも全員参加します
応援よろしくお願いします

大島学園コミュニティ・スクール（ＣＳ）がスタート
～５／２５（水）第１回学園運営協議会開催の報告～

◆大島学園運営協議会のメンバー
◆学園運営協議会の会長・副会長の選出（→）
・会長：佐藤隆数さん（左）副会長：坂井清隆さん（右）

が委員の皆さんの互選により選出されました。

◆みんなで、こんな話し合いをしました
コミュニティ・スクール（以下ＣＳ）で大切なことは……

学校、地域、家庭が「共通の目標」に向かって、それぞれが
役割を果たしていくことです。そこで、参加者全員で次のよ
うな話し合いをしました。

話し合いのテーマは「大島学園の子ども達をどんな子どもに育てていきたいか」
地域・家庭・学校の代表が、それぞれの立場で、大島に対する想いや子どもの将来に向けた

夢や希望を語ってくださいました。
○自分の行動に責任を持てる子供になってなってほしい。
○１５歳になって子供たちは大島を出る。大島と違って、
いいことも悪いことも教えてくれる友達もできる。周り
の状況を考え、正しい判断ができる子供になってほしい。

○自分の考えをしっかりもって、それを発信（表現）でき
子供になってほしい。また、誰にでも手をさしのべるこ
とができる優しい子供にもなってほしい。

（大島はお年寄りが多いので・・・）
○子供たちは保育園から中学までずっと一緒。高校進学し
た後がやはり親として心配。もっと外部（島外の人）
との交流を増やして、たくましくなってほしい。
まとめ：地域・家庭・学校で、こんな子どもを育てよう！
大島を愛し、自分で考え、責任をもって行動する子供
【郷土愛】 【自立】※次回は具体的に何をするかを話し合います

○佐藤隆数（大島コミセン会長）

○坂井清隆（福教大教職大学院准教授）

○本田悦子（大島コミセン事務局長）

○遠藤弘志（元PTA会長）

○船越民雄（大島コミセン島おこし部会長）

○河野まりえ（主任児童委員）

○上野勇実（ＰＴＡ会長）

○草野隆則（ＰＴＡ副会長）

○宮本麗菜（ＰＴＡ母親代表）

○福崎利佐（ＰＴＡ母親代表）

○瀧口博章（宗像市教委 指導主事）

○阿部龍彦（大島学園 校長）


